

11952 *CORRECCION de erratas de la Resolución de 15 de febrero de 1991, de la Subsecretaría, por la que se adjudican los puestos de trabajo convocados por Orden de 6 de julio de 1990, en la Administración de la Seguridad Social.*

Padecido error en la inserción de la mencionada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 91, de fecha 16 de abril de 1991, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 11543, entre la línea 13.110.110 Martínez Rodríguez, Esther O. 6,20 Intervenc 36.560 11 1616 C 11 Activo, y la línea puesto orden 7. Puesto de trabajo nivel 12, grupo C. C. den 6741 Niv. CD 12 Especf. 94.080, grupo C, debe figurar la siguiente línea que ha sido indebidamente omitida:

«Centro de destino: 8062500109001C22. Intervención Territorial de Burgos.»

MINISTERIO PARA LAS ADMINISTRACIONES PUBLICAS

11953 *ORDEN de 29 de abril de 1991 por la que se acuerda el nombramiento de don Vital Lobo García como Subdirector general de Organización en la Dirección General de Organización Puestos de Trabajo e Informática del Ministerio para las Administraciones Públicas.*

En uso de las facultades conferidas, y previas a las situaciones reglamentarias oportunas, nombro a don Vital Lobo García, funcionario del Cuerpo Superior de Administradores Civiles del Estado -1105292413-A1111-, Subdirector general de Organización en la Dirección General de Organización Puestos de Trabajo e Informática del Ministerio para las Administraciones Públicas.

Madrid, 29 de abril de 1991.

EGUIARARAY UCELAY

MINISTERIO DE CULTURA

11954 *ORDEN de 9 de mayo de 1991, de corrección de errores de la de 19 de abril de 1991, por la que se adjudicaban los puestos de trabajo adscritos a los grupos B, C, D y E en el Ministerio de Cultura y sus Organismos autónomos.*

Advertido error en la transcripción de la Orden de 19 de abril de 1991, por la que se adjudicaban los puestos de trabajo adscritos a los grupos B, C, D y E en el Ministerio de Cultura y sus Organismos autónomos, a continuación se hacen las oportunas rectificaciones:

Plaza número 5. Antes de la denominación de «Jefe Negociado N-16», deberá poner como subtítulo «Subdirección General de Inversiones y Obras»; donde dice: «Cuerpo A1145», debe decir: «Cuerpo A1146».

Plaza número 9. Donde dice: «Amalia Manteca Riesgo», debe decir: «Amalia Manteca Riesco».

Plaza número 15. Donde dice: «Manuel Baños Soler», debe decir: «Luis Manuel Baños Soler».

Plaza número 41. Donde dice: «Puesto de cese: Nivel 14, Ministerio EC», debe decir: «Puesto de cese: Nivel 10, Ministerio CU».

Plaza número 52. Donde dice: «Puesto de cese: Nivel 14», debe decir: «Puesto de cese: Nivel 9».

Plaza número 56. Donde dice: «Archivo General de Indices», debe decir: «Archivo General de Indias».

Lo digo a V. I. para su conocimiento y efectos.

Madrid, 9 de mayo de 1991.-P. D. (Orden de 11 de enero de 1991), el Subsecretario, José Manuel Garrido Guzmán.

Ilmo. Sr. Subsecretario.

UNIVERSIDADES

11955 *RESOLUCION de 1 de abril de 1991, de la Universidad Politécnica de Madrid, por la que se nombra, en virtud de concurso, a don Manuel Menéndez Martín Profesor titular de Escuelas Universitarias, área de conocimiento «Construcciones Arquitectónicas».*

De conformidad con la propuesta formulada por la Comisión constituida para juzgar el concurso de méritos convocado por Resolución de la Universidad Politécnica de Madrid, de 24 de abril de 1990 («Boletín Oficial del Estado» de 23 de mayo), para la provisión de la plaza de Profesor titular de Escuelas Universitarias, área de conocimiento «Construcciones Arquitectónicas», y una vez acreditados por el concursante propuesto que reúne los requisitos a que alude el apartado 2 del artículo 5.º del Real Decreto 1888/1984, de 26 de septiembre,

He resuelto, en uso de las facultades que me están conferidas por el artículo 42 de la Ley 11/1983, de 25 de agosto, de Reforma Universitaria y el artículo 13.1 del Real Decreto citado, nombrar a don Manuel Menéndez Martín Profesor titular de Escuelas Universitarias, en el área de conocimiento «Construcciones Arquitectónicas», en el Departamento de Construcciones Arquitectónicas y su Control, con los emolumentos que según liquidación reglamentaria le correspondan, con efectos de la correspondiente toma de posesión.

A partir de la fecha de esta publicación, el interesado dispondrá del plazo de un mes para tomar posesión de su plaza.

Al citado Profesor titular de Escuelas Universitarias le ha sido asignado el número de Registro de Personal A51EC0007551.

Madrid, 1 de abril de 1991.-El Rector, Rafael Portaencasa Baeza.

11956 *RESOLUCION de 1 de abril de 1991, de la Universidad Politécnica de Madrid, por la que se nombra, en virtud de concurso, a doña María María Sierra Llamas Profesora titular de Escuelas Universitarias, área de conocimiento «Mecánica de Medios Continuos y Teoría de Estructuras».*

De conformidad con la propuesta formulada por la Comisión constituida para juzgar el concurso de méritos convocado por Resolución de la Universidad Politécnica de Madrid, de 24 de abril de 1990 («Boletín Oficial del Estado» de 2 de septiembre), para la provisión de la plaza de Profesor titular de Escuelas Universitarias, área de conocimiento «Mecánicas de Medios Continuos y Teoría de Estructuras», y una vez acreditados por el concursante propuesto que reúne los requisitos a que alude el apartado 2 del artículo 5.º del Real Decreto 1888/1984, de 26 de septiembre,

He resuelto, en uso de las facultades que me están conferidas por el artículo 42 de la Ley 11/1983, de 25 de agosto, de Reforma Universitaria y el artículo 13.1 del Real Decreto citado, nombrar a doña María María Sierra Llamas Profesora titular de Escuelas Universitarias, en el área de conocimiento «Mecánica de Medios Continuos y Teoría de Estructuras», en el Departamento de Tecnología de la Edificación, con los emolumentos que según liquidación reglamentaria le correspondan, con efecto de la correspondiente toma de posesión.

A partir de la fecha de esta publicación la interesada dispondrá del plazo de un mes para tomar posesión de su plaza.

A la citada Profesora titular de Escuelas Universitarias le ha sido asignado el número de Registro de Personal A51EC0007550.

Madrid, 1 de abril de 1991.-El Rector, Rafael Portaencasa Baeza.

11957 *RESOLUCION de 1 de abril de 1991, de la Universidad Politécnica de Madrid, por la que se nombra, en virtud de concurso, a don Manuel Prieto Alberca Catedrático de Universidad, área de conocimiento «Expresión Gráfica en la Ingeniería».*

De conformidad con la propuesta formulada por la comisión constituida para juzgar el concurso convocado por Resolución de la Universidad Politécnica de Madrid, de 4 de junio de 1990 («Boletín Oficial del Estado» del 27), para la provisión de la plaza de Catedrático de Universidad, área de conocimiento «Expresión Gráfica en la Ingeniería», y una vez acreditados por el concursante propuesto que reúne los requisitos a que alude el apartado 2 del artículo 5.º del Real Decreto 1888/1984, de 26 de septiembre,

He resuelto, en uso de las facultades que me están conferidas por el artículo 42 de la Ley 11/1983, de 25 de agosto, de Reforma Universitaria, y el artículo 13.1 del Real Decreto citado, nombrar a don Manuel Prieto Alberca Catedrático de Universidad, en el área de conocimiento «Expresión Gráfica en la Ingeniería», en el Departamento de Infraestructuras, Sistemas Aeroespaciales y Aeropuertos, con los emolumentos que